



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXC EDITAL N° 4/2024 – PROEXC-UFAL

PROCESSO SELETIVO PROGRAMA VIVÊNCIAS ARTÍSTICAS (RETIFICAÇÃO 2 EM 27/02/2024)

ALTERAÇÃO NO CRONOGRAMA DO EDITAL

ONDE-SE LÊ:

8. CRONOGRAMA GERAL

04	Resultado	27/02/2024
05	Entrega da documentação de bolsistas	Até 04/03/2024

08	Cadastro do plano de trabalho dos bolsistas no SIGAA	Até 04/03/2024
09	Início das atividades dos bolsistas	01/03/2024
10	Período de vigência do VIVÊNCIAS ARTÍSTICAS)	01/03 a 31/12/2024

LEIA-SE:

8. CRONOGRAMA GERAL

04	Resultado	04/03/2024
05	Entrega da documentação de bolsistas	Até 08/03/2024

08	Cadastro do plano de trabalho dos bolsistas no SIGAA	Até 08/03/2024
09	Início das atividades dos bolsistas	05/03/2024
10	Período de vigência do VIVÊNCIAS ARTÍSTICAS)	01/03 a 31/12/2024

Maceió- AL, 27 de fevereiro de 2024.

Cezar Nonato Bezerra Candeias
Pró-Reitor de Extensão e Cultura

Sérgio Onofre Seixas de Araújo
Coordenador de Assuntos Culturais